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Úvodní slovo  

Vážení čtenáři, 

je mi ctí Vám předložit první zprávu o činnosti a hospodaření Diplomatické akademie 

Ministerstva zahraničních věcí, která započala svou činnost 1. března 2024. V průběhu 

tohoto roku jsme nejen převzali klíčové vzdělávací agendy od Odboru služebního 

vzdělávání a úřednické zkoušky Ministerstva zahraničních věcí, ale především jsme 

vybudovali základy moderní instituce, která má ambici stát se vyhledávaným 

a respektovaným centrem vzdělávání v oblasti mezinárodních vztahů. 

Naše poslání je jasné: poskytovat kvalitní, aktuální a prakticky zaměřené vzdělávání, 

které reflektuje potřeby české zahraniční služby, strategické cíle zahraniční politiky ČR 

a globální výzvy současnosti. V září jsme zahájili první běh programu základní 

diplomatické přípravy, který akcentuje rozvoj znalostí, dovedností a kompetencí 

nezbytných pro výkon diplomatické praxe v 21. století. Zároveň se intenzivně věnujeme 

přípravě uchazečů na výběrová řízení do institucí EU, což je oblast, kterou považujeme 

za zásadní pro posilování odborné přítomnosti Česka na mezinárodním poli. 

Diplomatická akademie MZV chce svou činností přispět nejen k profesionalizaci české 

zahraniční služby, ale také ke kultivaci veřejné debaty o evropských 

a zahraničněpolitických tématech. Věříme, že vzdělávání a otevřená výměna 

odborných znalostí a zkušeností jsou základními kameny úspěšné zahraniční politiky, 

která obstojí v dynamicky se měnícím globálním prostředí. 

Tento rok byl plný příležitostí a výzev. Děkujeme všem našim partnerům a kolegům, 

kteří s námi sdílejí vizi budování vzdělávací instituce nejvyšší kvality. Společně se 

těšíme na další roky, kdy budeme dále rozvíjet naši činnost a přispívat k rozvoji 

zahraniční služby a mezinárodního postavení České republiky. 

 

 

Dana Kovaříková 

ředitelka Diplomatické akademie MZV 
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1 Diplomatická akademie Ministerstva zahraničních 

věcí 

Diplomatická akademie Ministerstva zahraničních věcí (DA MZV) je příspěvková 

organizace zřízená 1. října 2023 z rozhodnutí ministra zahraničních věcí ČR Jana 

Lipavského. Její hlavní úkol je organizovat a provádět školení a kurzy pro pracovníky 

Ministerstva zahraničních věcí (MZV), zejména v oblastech přípravy na diplomatickou 

službu, výuky jazyků, přípravy na vyslání do mezinárodních organizací a misí a dalšího 

vzdělávání zaměstnanců ministerstva. DA MZV také nabízí a zajišťuje přípravu 

zájemců o práci v institucích Evropské unie na výběrová řízení; v budoucnu by tyto 

služby měla rozšířit i na mezinárodní organizace. Perspektivně bude DA MZV 

poskytovat školení i pracovníkům dalších institucí veřejné správy, zprostředkovat 

know-how české státní správy zahraničním partnerům a pracovat s veřejností v oblasti 

globálního vzdělávání. 

Činnost DA MZV navazuje na vzdělávání pracovníků MZV, které pod obdobnými názvy 

a v různých formách na ministerstvu existovalo od roku 1997.  

2 Organizační struktura DA MZV 

DA MZV má osm zaměstnanců, vedle ředitelky jsou zařazeny tři osoby v oddělení 

vzdělávání, dvě v ekonomicko-provozním a dvě osoby jsou podřízeny přímo ředitelce. 

 

3  Hlavní činnost 

K 31. 12. 2024 byla DA MZV zodpovědná především za dva vzdělávací okruhy, a to 

program základní diplomatické přípravy pro budoucí české diplomaty a podporu 

českých občanů ve výběrových řízeních do evropských institucí. V průběhu roku se DA 

MZV věnovala rovněž aktivitám na podporu informovanosti veřejnosti o možnostech 

kariéry v české zahraniční službě a evropských institucích a uskutečnila řadu jednání 

o spolupráci s domácími i zahraničními vzdělávacími institucemi.  

3.1 Základní diplomatická příprava 

DA MZV připravila inovovaný program základní diplomatické přípravy (DA1), který 

více akcentuje rozvoj měkkých dovedností nezbytných pro výkon diplomatické profese, 
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zaměřuje se na potřebné praktické znalosti, v logické posloupnosti soustřeďuje lekce 

do tematických celků, snaží se posluchače aktivovat, klade důraz na hodnoty 

spolupráce a hledání konsensu, využívá bohaté zkušenosti z osobní praxe pracovníků 

MZV i širokého okruhu externích lektorů domácích i zahraničních, mnozí z nichž jsou 

významnými osobnostmi z oblasti diplomacie, politiky, podnikání i dalších oborů. 

Absolventi nově koncipovaného programu by měli po jeho skončení lépe rozumět úloze 

zahraniční služby a jejím právním, institucionálním a administrativním základům 

a nástrojům. Měli by získat povědomí o tom, co jim zahraniční služba může přinést 

i jaká je jejich osobní odpovědnost, a být připraveni na práci v kterékoli sféře 

působnosti ministerstva. Měli by posílit svou schopnost efektivně zacházet 

s informacemi, analyzovat a zprostředkovat je, zdokonalit se ve veřejném vystupování 

a osvojit si předpoklady pro dobrou reprezentaci. Program by měl přispět k jejich 

povědomí o hodnotách a zájmech Česka a Evropské unie i k porozumění jejich 

postavení ve světě. Do praxe by měli nastupovat se schopností plně se orientovat 

v prostředí ministerstva a se znalostmi potřebnými pro samostatnou kvalitní práci. 

V září 2024 státní tajemník MZV Radek Rubeš slavnostně zahájil první běh tohoto 

programu. Nově je každý běh DA1 spojen se jménem některé významné osobnosti 

české diplomacie; jako první je připomínán Martin Povejšil, který zasvětil většinu 

svého života – od roku 1990 do srpna 2023 – zahraniční službě a zásadním způsobem 

se zasloužil o ukotvení Česka mezi svobodnými demokratickými západními zeměmi. 

 

Slavnostní zahájení programu DA1, ročník Martina Povejšila, 23. 9. 2024 
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V rámci 13 týdnů výuky v roce 2024 proběhlo v pěti tematických blocích více než 

100 přednášek, setkání s osobnostmi, simulačních cvičení a kurzů, jež obsáhly úvod do 

diplomacie, diplomatické dovednosti, osobnostní rozvoj, jednotlivé oblasti diplomacie 

a v závěrečné fázi praktickou přípravu v oblasti administrativy. Do výuky se zapojilo 

přes 100 přednášejících z řad zaměstnanců MZV, jeho vedoucích pracovníků 

a významných odborníků z praxe. Mezi osobnosti, které předávaly diplomatickým 

koncipientům své zkušenosti a poznatky, patřili Martin Dvořák, ministr pro evropské 

záležitosti, rektorka College of Europe Federica Mogherini, poradce pro národní 

bezpečnost Tomáš Pojar, ředitel Zahraničního odboru Kanceláře prezidenta republiky 

Jaroslav Zajíček či bývalý předseda vlády a eurokomisař Vladimír Špidla. Koncipienti 

měli rovněž možnost navštívit Vídeň a seznámit se s působením tamních 

zastupitelských úřadů ČR a mezinárodních institucí. Součástí programu byla i návštěva 

pracovního Výboru pro EU na Úřadu vlády a exkurze v Kanceláři prezidenta republiky 

a Poslanecké sněmovně, v plánu je mj. praxe v odboru strategických analýz, návštěva 

Senátu a studijní cesta do Bruselu. Tento běh bude zakončen 28. 2. 2025. DA MZV 

průběžně vyhodnocuje jeho kvalitu a efektivitu a na základě zkušenosti s jeho 

průběhem a výsledky připraví druhé provedení od března do července 2025. 

 

Diskuse s ministrem pro evropské záležitosti Martinem Dvořákem, 22. 10. 2024 
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Online přednáška rektorky College of Europe Federiky Mogherini, 9. 12. 2024 

3.2 Individuální diplomatická příprava 

DA MZV podle příslušného předpisu MZV zajišťuje realizaci studia v rámci programu 

individuální diplomatické přípravy (IDP); tato odpovědnost na ni byla formálně 

převedena k 1. 10. 2024. S ohledem na prováděné změny v pravidlech MZV pro IDP 

a s nimi spojenou absenci konkrétního zadání ze strany MZV bylo působení DA MZV 

v této oblasti zatím omezené: DA MZV zorganizovala pět přednášek přístupných 

posluchačům IDP, přenášených online a dostupných ze záznamu. 

3.3 Podpora českých občanů ve výběrových řízeních do 

evropských institucí 

Od 1. 6. 2024 převzala DA MZV aktivity na podporu českých uchazečů ve výběrových 

řízeních do evropských institucí. Navázala na školení kandidátů ve výběrových řízeních 

na experty v oblasti dopravy a jaderné energie, proškolila také kandidáty v dalších 

čtyřech specializovaných výběrových řízeních vyhlašovaných Evropským úřadem pro 

výběr personálu (EPSO) – ekonomie, data a statistika, migrace a vnitřní bezpečnost 

a asistenti v ekonomii. Na školeních se podílela německá společnost euphorum 

(webináře v angličtině) a nově také společnost Scio, která připravila testové otázky 

v češtině a školení na všechny části počítačového testu uvažování. Do konce roku 2024 

bylo ze strany DA MZV uspořádáno 16 skupinových webinářů.  
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Za úspěšné lze považovat webináře zaměřené na znalosti v oboru, jichž se účastnilo 

13 odborníků z prostředí evropských institucí, kteří kandidátům předali užitečné tipy 

a vlastní zkušenosti. DA MZV rovněž zprostředkovala individuální coachingy pro 

kandidáty v interních výběrových řízeních vyhlašovaných ad hoc Evropskou komisí 

a Výborem regionů. Celkem bylo ze strany DA MZV proškoleno 160 českých kandidátů. 

DA MZV taktéž navázala kontakty s dalšími poskytovateli školení, společnostmi EU 

Training a Institut National du Service Public, nicméně s ohledem na pozdržení 

vyhlášení všeobecného výběrového řízení ze strany EPSO nebyly s těmito subjekty 

realizovány žádné školicí aktivity. 

3.4 Zvyšování povědomí o DA MZV, kariéře v české diplomacii 

a evropských institucích 

DA MZV se intenzivně věnovala komunikačním aktivitám na podporu uplatnění 

v české zahraniční službě a evropských institucích. Cílem těchto aktivit bylo rovněž 

informování o DA MZV coby vstupní bráně do české diplomacie a vyhledávané 

a respektované instituci, nabízející výuku nejvyšší kvality v oblasti teorie a praxe 

mezinárodních vztahů pro veřejný sektor i další domácí a zahraniční subjekty. Cílovými 

skupinami byli zejména studenti středních a vysokých škol. Celkem bylo uskutečněno 

18 akcí jak v Praze, tak v regionech. 

Datum Název akce Místo konání 

19.01.2024 Pracovní snídaně k prezentaci DA MZV Praha 

21.03.2024 
Women in European Policy: Bridging Borders across the 
V4 countries 

Praha 

15.04.2024 MZV jako lukrativní zaměstnavatel Hradec Králové 

29.04.2024 
Kulatý stůl Centra transatlantických vztahů CEVRO k 
prioritám české zahraniční politiky 

Praha 

30.05.2024 International Conference on European Integration Ostrava 

30.05.2024 Workshop Práce a stáže v evropských institucích Ostrava 

10.06.2024 Neformální setkání na podporu iniciativy Češi do EU Praha 

15.06.2024 Den otevřených dveří MZV Praha 

24.06.2024 Kulatý stůl k Mezinárodnímu dni žen v diplomacii Praha 

15.10.2024 Školení studentů – velvyslanců kariéry v EU Praha 

16.10.2024 International Day Liberec 

07.11.2024 UHK International Day Hradec Králové 

08.11.2024 Prezentace na English College Praha 

12.11.2024 Workshop Práce a stáže v evropských institucích Plzeň 

15.11.2024 Young Public Affairs Leaders Academy Praha 

27.11.2024 Workshop Práce a stáže v evropských institucích Pardubice 

10.12.2024 Workshop Práce a stáže v evropských institucích Olomouc 

12.12.2024 
Network žen v české zahraniční, evropské a bezpečnostní 
politice 

Praha 

Přehled akcí s aktivní účastí zaměstnanců DA MZV v roce 2024 

Ve spolupráci s Úřadem vlády a Zastoupením Evropské komise v ČR se uskutečnily 

čtyři workshopy v regionech – Ostrava, Plzeň, Pardubice, Olomouc. Cílem těchto akcí 

bylo informovat a motivovat studenty vysokých škol ke stážím a práci v evropských 
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institucích a české diplomacii. Přestože se jednalo o pilotní běh, účast předčila 

očekávání (průměrně 40 studentů na akci) a workshopy byly pozitivně hodnoceny 

všemi zúčastněnými. 

 

Prezentace DA MZV v rámci workshopu Práce a stáže v evropských institucích v Plzni, 12.11.2024 

Ve spolupráci s Ministerstvem vnitra (MV) se DA MZV podílela na organizaci školení 

pro studenty-velvyslance kariéry v EU, které se uskutečnilo v říjnu 2024. Oproti 

předcházejícím ročníkům došlo k nárůstu počtu zapojených VŠ i studentů-velvyslanců. 

K 31. 12. 2024 bylo do této iniciativy zapojeno 11 vysokých škol a celkem 28 studentů-

velvyslanců. 
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Studenti – velvyslanci kariéry v EU na školení konaném na MZV, 15. 10. 2024 

DA MZV rovněž finančně podpořila osm účastníků dalšího běhu kurzu „Gateway to the 

EU institutions“. Ve spolupráci s organizátory, Univerzitou Karlovou a Vysokou školou 

ekonomickou, se podílela na výběru stipendistů, kteří tak budou moci kurz v první 

polovině roku 2025 absolvovat bezplatně. 

DA MZV se aktivně zapojuje do komunikace na sociálních sítích, a to prostřednictvím 

platforem LinkedIn, Instagram a X (dříve Twitter). Na LinkedIn jsou sdíleny odborné 

příspěvky, aktuální informace o kurzech, seminářích a dalších vzdělávacích aktivitách, 

čímž oslovuje především profesionální komunitu a zájemce o kariéru v diplomacii. Na 

Instagramu je sdílen vizuální obsah, který přitahuje širší veřejnost a podporuje zájem 

o diplomacii jako obor. Tyto platformy umožňují nejen efektivně informovat 

o vlastních aktivitách, ale také budovat širší povědomí o práci a poslání DA MZV. Za 

účelem zvyšování dosahu byla navázána spolupráce s MZV i dalšími partnery, kteří 

např. organizovali akce s účastí DA MZV. 

3.5 Spolupráce s tuzemskými partnery 

Dalším pilířem aktivit DA MZV v roce 2024 bylo navazování spolupráce s domácími 

i zahraničními institucemi, akademickou sférou, mezinárodními organizacemi 

a dalšími odbornými subjekty. Tato spolupráce s sebou přinesla možnost sdílení 

příkladů dobré praxe, účast na akcích za účelem zvýšení povědomí o DA MZV 

a zapojení významných osobností do přípravy diplomatických koncipientů.  

Výměna zkušeností s chodem příspěvkové organizace probíhala nejen s organizacemi 

zřízenými MZV (Diplomatický servis, Česká centra, Ústav mezinárodních vztahů 
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a Česká rozvojová agentura), ale také s CzechTrade, agenturou na podporu exportu 

zřízenou Ministerstvem průmyslu a obchodu či s Institutem pro veřejnou správu Praha 

(IVS), který je zřízen Ministerstvem vnitra a mj. poskytuje vzdělávání úředníkům 

územních samosprávných celků.  

 

Společné setkání IVS a DA MZV ve vzdělávacím středisku IVS v Benešově, 7. 5. 2024 

3.6 Mezinárodní spolupráce 

V oblasti mezinárodní spolupráce byly navázány kontakty s řadou velvyslanectví 

a jejich prostřednictvím i s institucemi diplomatického vzdělávání v jejich zemích. 

Několik zahraničních diplomatů se podařilo zapojit do výuky diplomatických 

koncipientů: například britský velvyslanec Matt Field sdílel britskou zkušenost 

s digitální diplomacií a velvyslanci Iráku Hayder Albarrak a Korejské republiky 

Youngki Hong posluchačům zprostředkovali vhled do kulturních a společenských 

specifik Blízkého východu a východní Asie. 
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Návštěva iráckého velvyslanectví, 14. 11. 2024 

 

Společná fotografie koncipientů DA1 s britským velvyslancem Mattem Fieldem, 28. 11. 2024 
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Ředitelka Diplomatické akademie MZV Dana Kovaříková a tajemník Ministerstva 

zahraničních věcí Bosny a Hercegoviny Edin Dilberović podepsali 10. 10. 2024 

memorandum o spolupráci mezi vzdělávacími institucemi obou ministerstev. Podpis 

memoranda byl součástí programu oficiální návštěvy ministra zahraničních věcí Jana 

Lipavského v Bosně a Hercegovině. Memorandum předpokládá výměnu odborníků 

a příkladů dobré praxe v diplomatickém vzdělávání, provádění společných projektů 

a pořádání akcí. 

 

Slavnostní podpis memoranda o spolupráci mezi DA MZV a bosenskou diplomatickou akademií, 10. 10. 2024 

4 Rozvoj DA MZV 

DA MZV se v roce 2024 zaměřila zejména na vnitřní rozvojové aktivity spojené 

s ustavováním coby nové příspěvkové organizace. To spočívalo zejména ve zpracování 

základních vnitřních předpisů a procesů, pořízení materiálního vybavení a zajištění 

toho, aby veškeré provozně-ekonomické záležitosti byly vykonávány v souladu se 

zákonem a s předpisy zřizovatele.   

4.1 Zabezpečení provozu DA MZV 

V roce 2024 bylo realizováno celkem šest veřejných zakázek, jejichž společným cílem 

bylo zajistit ekonomicko-provozní chod DA MZV. S ohledem na nedostatečné 

personální kapacity byli vysoutěženi dodavatelé zabezpečující mzdovou a účetní 

agendu a ICT infrastrukturu. Dále DA MZV pořídila vlastní ekonomický informační 
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systém, elektronickou spisovou službu a personální a docházkový systém. V případě 

mzdového a účetního systému a personálního a docházkového systému se jedná 

o dodavatele, se kterými dlouhodobě spolupracuje také MZV, což potenciálně 

umožňuje sladění systémů obou institucí. Pro zaměstnance DA MZV byly rovněž 

nakoupeny ICT komodity potřebné pro plnění pracovních úkolů. Za tímto účelem DA 

MZV uzavřela dohodu o centralizovaném zadávání s Ministerstvem vnitra. Obdobná 

dohoda byla uzavřena i s MZV, díky čemuž byly posíleny principy hospodárnosti 

a efektivnosti při nakládání s veřejnými prostředky. Rovněž byly vysoutěženy služby 

mobilního operátora.  

4.2 Vědecká rada DA MZV 

V souladu se Statutem DA MZV proběhlo slavnostní jmenování členů Vědecké rady DA 

MZV. Jejími členy jsou vedle předsedkyně Státního úřadu pro jadernou bezpečnost 

Dany Drábové tři významní čeští diplomaté: Jakub Karfík, Petr Mareš a Kateřina 

Sequensová. Vědecká rada je poradním orgánem DA MZV, její členy na návrh ministra 

zahraničí jmenuje a jejímu jednání předsedá ředitelka DA MZV. Rada mimo jiné 

projednává strategický záměr akademie, každoroční plány její činnosti i další 

koncepční materiály a schvaluje její výroční zprávu. V roce 2024 proběhlo jedno 

zasedání Vědecké rady, při němž byl diskutován zejména program základní 

diplomatické přípravy. Pro rok 2025 je plánováno rozšíření tohoto orgánu o další 

významné osobnosti se zkušeností z české i zahraniční státní správy. 

 

Slavnostní jmenování členů Vědecké rady DA MZV, 22. 8. 2024 
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5 DA MZV v médiích 

Spolupráce s médii představuje významný aspekt činnosti DA MZV, neboť umožňuje 

efektivně komunikovat poslání a aktivity akademie směrem k širší veřejnosti. 

Vzhledem k tomu, že akademie vznikla teprve v roce 2024, nebyla mediální činnost 

v prvním roce její existence prioritou, a mediální výstupy tak byly zaměřeny především 

na informování o samotném zahájení činnosti a základních aktivitách. I přesto DA 

MZV navázala první kontakty s některými médii a nastavila základní rámec pro 

budoucí spolupráci. 

5.1 Významné akce s mediálním pokrytím 

Ministr zahraničních věcí Jan Lipavský 7. 11. 2024 slavnostně inauguroval DA MZV. 

Formálního zahájení její činnosti se zúčastnila také předsedkyně Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR Markéta Pekarová Adamová, ministr pro evropské záležitosti Martin 

Dvořák a zástupci dalších institucí státní správy.  

 

Slavnostní inaugurace DA MZV, 7. 11. 2024 

5.2 Rozhovory pro média 

Vzhledem k tomu, že rok 2024 byl rokem budování základů organizace, byla mediální 

aktivita omezená. Prioritou v této oblasti bylo navázání kontaktů nejen s tradičními 

médii, ale také s významnými profily na sociálních sítích. Zde se podařilo navázat 

spolupráci s projektem Politika (nejen) pro mladé, který prezentuje novinky 

z domácího i zahraničního dění mladé generaci.  
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Ředitelka DA MZV Dana Kovaříková v rozhovoru pro Seznam Zprávy hovořila nejen 

o modernizaci diplomacie a inovovaném programu diplomatické přípravy, ale také 

o podpoře Čechů v unijních institucích. 

Rozhovor s ředitelkou DA MZV pro Seznam Zprávy, 26. 11. 2024 

5.3 Komunikace na sociálních sítích 

V roce 2024 byla zahájena aktivní komunikace DA MZV na sociálních sítích, které se 

staly klíčovým nástrojem pro prezentaci jejích aktivit a budování povědomí o jejích 

vzdělávacích programech. Prostřednictvím platforem LinkedIn, Instagram a X (dříve 

Twitter) jsou sdíleny informace o odborných seminářích, kurzech a dalších událostech, 

přičemž oslovovány jsou různé cílové skupiny – od profesionálů a studentů po širší 

veřejnost se zájmem o diplomacii. DA MZV se také zapojila do některých 

komunikačních aktivit MZV, např. produkce videí propagujících kariéru na MZV či 

účast na Dni otevřených dveří MZV. Do budoucna je v plánu rozšířit dosah 

prostřednictvím pravidelného a strategického obsahu, včetně vizuálních materiálů, 

zákulisních pohledů na činnost DA MZV a odborných příspěvků.  
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6 Hospodaření DA MZV k 31. 12. 2024 

Výnosy 

Příspěvek zřizovatele na provoz 10 607 919,86 
Příspěvek zřizovatele na výdaje na reprodukci majetku  114 015,00 
Závazné ukazatele rozpočtu celkem  10 721 934,86 

 

Náklady  
 

 

Příspěvek na provoz (čerpání)  
Spotřeba materiálu 184 251,03 
Spotřeba energie * 0,00 
Opravy a udržování 0,00 
Cestovné 130 990,80 
Náklady na reprezentaci 32 933,00 
Ostatní služby 2 050 802,70 
Osobní náklady vč. sociálních a zdravotních nákladů a FKSP 5 121 249,20 
Jiné sociální náklady (paušál na stravování) 109 440,00 
Jiné daně a poplatky 0,00 
Ostatní náklady z činnosti (zákonné pojištění) 10 403,90 
Odpisy dlouhodobého majetku 29 094,00 
Náklady z drobného dlouhodobého majetku 661 207,51 
Kurzové ztráty 9 010,25 
Celkem náklady z příspěvku na provoz 8 339 382,39 
  
Celkem výdaje na financování reprodukce majetku 
nehmotný investiční majetek (ekonomický software) 

 
112 804,67 

*  Na základě Smlouvy o dočasném přenechání majetku státu k užívání byl příslušným útvarem MZV stanoven propočet podílu 

DA MZV na energiích a službách v částce 391 528,- Kč za kalendářní rok. Alikvotní propočet podílu za příslušné období roku 2024 

nebyl do termínu konečného stanovení příspěvku zřizovatelem předložen.   

V příspěvku na provoz na rok 2024 jsou zahrnuty i účelově vázané prostředky z VPS 

s kódem 16398008 = Prostředky na financování stáží zaměstnanců české státní správy 

v institucích EU (dále jen „EPSO“). Tyto prostředky jsou evidovány na samostatných 

analytických účtech.  

Příspěvek zřizovatele na EPSO  755 066,86 
Čerpání příspěvku zřizovatele na EPSO  504 117,75 
Zůstatek prostředků EPSO k čerpání v příštím roce 250 949,11 

 

Stav fondů 

Fond odměn 0,00 
Rezervní fond 0,00 
Fond obnovy majetku 29 094,00 
FKSP – Fond kulturních a společenských potřeb 14 044,20 
Fondy celkem 43 138,20 

 



Zpráva o činnosti a hospodaření za rok 2024
K vydání připravil kolektiv pracovníků DA MZV
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Loretánská 180/6, 118 00 Praha 1
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